
REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 10/03/2026

REQUERIMENTO N.º 0089/2026, de 09 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AOS JOVENS PATOENSES MARIA CLARA 
MARQUES, ESCRITORA, E MARIA TEREZA LUCENA, ILUSTRADORA, PELO 
LANÇAMENTO DA OBRA MÃOS QUE FALAM E QUE TRANSFORMAM, E 
PELA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO À VALORIZAÇÃO DA LITERATURA, À 
INCLUSÃO SOCIAL E DA CULTURA EM NOSSO MUNICÍPIO. 

Senhora Presidente:

Na forma regimental, após ouvido o plenário, requeiro de Vossa Excelência que seja 
encaminhado, por meio de ofício, o VOTO DE APLAUSO aos Jovens Patoenses Maria 
Clara Marques, escritora, e Maria Tereza Lucena, ilustradora, pelo lançamento da obra 
literária MÃOS QUE FALAM E QUE TRANSFORMAM, reconhecendo a relevante 
contribuição cultural, educacional e social proporcionada pelo trabalho desenvolvido pelos 
jovens patoenses.

Justificativa:
	 A obra Mãos que falam e transformam foi criada pela escritora Maria Clara 
Marques e ilustrada por Maria Tereza Lucena, representando uma importante iniciativa de 
valorização da literatura infantil jovem aliada à promoção da inclusão social.
	 O livro aborda de forma sensível e educativa a temática da surdez e da 
comunicação por meio das mãos, destacando a importância da Língua Brasileira de 
Sinais (Libras) e da inclusão das pessoas surdas na sociedade. Por meio de uma narrativa 
envolvente e de ilustrações expressivas, a obra demonstra que as mãos são capazes de 
transmitir sentimentos, ideias e histórias, ressaltando a relevância do respeito às diferenças 
e da promoção da acessibilidade na comunicação.
	 A iniciativa dos jovens autores evidencia não apenas talento e criatividade, mas 
também compromisso com valores fundamentais como empatia, inclusão e conscientização 
social, utilizando a literatura como instrumento de transformação e reflexão.
	 Importante destacar que Maria Clara Marques e Maria Tereza Lucena são ex-
alunas do Colégio Cristo Rei, instituição que contribuiu para a formação educacional e 
cidadã dos jovens, que hoje levam adiante um trabalho cultural que orgulha o município 
de Patos.
	 Dessa forma, diante da relevância da obra e do exemplo inspirador 
proporcionado pelas jovens presentes, esta Casa Legislativa registra nos seus anais o 
presente Voto de Aplauso, manifestando reconhecimento e congratulações às autoras pelo 
lançamento do livro e pela contribuição à valorização da cultura, da educação e da inclusão 
em nossa sociedade.

REQUERIMENTO N.º 0090/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AO SENHOR JOSIVALDO QUEIROZ PELA 
RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO SOCIOCULTURAL AO MUNICÍPIO DE PATOS POR 
MEIO DA PROMOÇÃO DA TRADIÇÃO DA BRINCADEIRA COM CARRINHOS DE 
ROLIMÃ NA ALÇA SUDESTE.

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
plenário, que conste na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, apresentar VOTO 
DE APLAUSO ao Sr. Josivaldo Queiroz, em reconhecimento à sua relevante contribuição 
sociocultural ao município, por meio da promoção, incentivo e fortalecimento da 
tradicional brincadeira com carrinhos de rolimã realizada na Alça Sudeste.
	 Há cerca de seis anos, o Sr. Josivaldo Queiroz idealizou e iniciou uma 
iniciativa simples de lazer que, com o passar do tempo, transformou-se em um verdadeiro 
patrimônio cultural e afetivo da cidade de Patos: a tradicional descida de carrinhos de 
rolimã na Alça Sudeste.
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PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 10/03/2026

PROJETO DE LEI N.º 010/2026-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A EQUIPARAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS 

INSPETORES SANITÁRIOS AO PISO SALARIAL DOS AGENTES 
DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 10/03/2026

PROJETO DE LEI N.º 30/2026-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	INSTITUI A CAMPANHA MARÇO AMARELO, MÊS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO A ENDOMETRIOSE NO CALENDÁRIO 
OFICIAL DO NOSSO MUNICÍPIO. 

PROJETO DE LEI N.º 31/2026-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	INSTITUI A CAMPANHA DO “ABRIL AZUL”, DEDICADO À 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DO ESPECTRO 
AUTISTA, DURANTE O MÊS DE ABRIL, NO CALENDÁRIO OFICIAL 
DO NOSSO MUNICÍPIO.

PROJETO DE LEI N.º 32/2026-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	INSTITUI A CAMPANHA DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE COLO 

DO ÚTERO DENOMINADA DE “MARÇO LILÁS” DURANTE O MÊS 
DE MARÇO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO NOSSO MUNICÍPIO. 

PROJETO DE LEI N.º 33/2026-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	INSTITUI A CAMPANHA “FEVEREIRO ROXO”, DEDICADA À 

CONSCIENTIZAÇÃO DA IMPORTÂNCIA SOBRE A PREVENÇÃO 
E O DIAGNÓSTICO PRECOCE DAS DOENÇAS CRÔNICAS 
ALZHEIMER E FIBROMIALGIA NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 
NOSSO MUNICÍPIO.

PROJETO DE LEI N.º 34/2026-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

ALAN RODRIGUO SILVA ARAÚJO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 35/2026-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CRIA O DIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS 

(EJA), NA CIDADE DE PATOS-PB. 
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REQUERIMENTO N.º 0091/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS/PB, QUE 
SEJA PROVIDENCIADA A IMPLANTAÇÃO E/OU AMPLIAÇÃO DO SERVIÇO DE 
COLETA DE LIXO NAS COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, ESPECIALMENTE NAS COMUNIDADES CAMPO COMPRIDO, MUCAMBO, 
TRINCHEIRAS, BEM COMO NAS DEMAIS COMUNIDADES RURAIS QUE 
NECESSITEM DESSE SERVIÇO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, solicito ao Prefeito 
Constitucional do Município de Patos, Nabor Wanderley, que seja providenciada 
a implantação e/ou ampliação do serviço de coleta de lixo nas comunidades rurais do 
município de Patos-PB, especialmente nas comunidades Campo Comprido, Mucambo, 
Trincheiras, bem como nas demais comunidades rurais que necessitem desse serviço.

Justificativa:
	 Atendendo às solicitações dos moradores das comunidades rurais do 
município, apresento o presente requerimento com o objetivo de garantir melhores 
condições de limpeza, saúde pública e preservação ambiental nessas localidades.
	 A ausência ou insuficiência do serviço de coleta de lixo tem ocasionado o 
acúmulo de resíduos em várias comunidades rurais, como Campo Comprido, Mucambo e 
Trincheiras, causando transtornos à população, além de representar riscos à saúde pública 
e impactos negativos ao meio ambiente.
	 Dessa forma, a implantação ou ampliação da coleta regular de lixo nessas 
localidades e nas demais comunidades que ainda não contam com o serviço contribuirá 
significativamente para a melhoria da qualidade de vida da população que reside na zona 
rural do município.
	 Diante do exposto, solicitamos ao Prefeito Constitucional Nabor Wanderley 
que atenda a este pleito de relevante interesse coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0092/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS-PB, NABOR WANDERLEY, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 
TERRAPLANAGEM DA RUA WAGNER DE LUCENA OLIVEIRA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO NOÉ TRAJANO.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, após consultado o plenário, requeiro a Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao Senhor Prefeito Constitucional de Patos-PB, 
Nabor Wanderley, para a realização do serviço de terraplanagem da Rua Wagner de Lucena 
Oliveira, localizada no Bairro Noé Trajano, no município de Patos-PB.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, bem como a diversos pedidos da comunidade 
local, solicito a realização do serviço de terraplanagem da Rua Wagner de Lucena Oliveira, 
Bairro do Noé Trajano, no município de Patos-PB. Esses cidadãos tem reivindicado a 
realização dessa obra há muito tempo, tendo em vista que, a má conservação desta via têm 
dificultado o acesso e a locomoção nesta área.
	 Desta forma, solicitamos do Senhor Prefeito Constitucional de Patos-PB, 
Nabor Wanderley, a manifestação em favor da população o mais rápido possível, tendo em 
vista a relevância que este serviço representa para a qualidade de vida da comunidade.

REQUERIMENTO N.º 0093/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E 
SERVIÇOS PÚBLICOS DE PATOS-PB, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 
TERRAPLANAGEM DA RUA WAGNER DE LUCENA OLIVEIRA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO NOÉ TRAJANO.

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, após consultado o plenário, requeiro a Vossa Excelência, 
que seja encaminhado esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos 
de Patos-PB, para a realização do serviço de terraplanagem da Rua Wagner de Lucena 
Oliveira, localizada no Bairro Noé Trajano no município de Patos-PB.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, bem como a diversos pedidos da comunidade 
local, solicito a realização do serviço de terraplanagem da Rua Wagner de Lucena Oliveira, 
Bairro do Noé Trajano, no município de Patos-PB. Esses cidadãos tem reivindicado a 
realização dessa obra há muito tempo, tendo em vista que, a má conservação desta via têm 
dificultado o acesso e a locomoção nesta área.
	 Desta forma, solicitamos ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos 
do município de Patos-PB, a manifestação em favor da população o mais rápido possível, 
tendo em vista a relevância que este serviço representa para a qualidade de vida da 
comunidade.

REQUERIMENTO N.º 0094/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A REALIZAÇÃO DE 
UMA OPERAÇÃO TAPA-BURACO EM TODA CABO JOSÉ BENECIO – BAIRRO 
MATERNIDADE.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos-PB, no sentido de realizar uma operação TAPA-BURACO em toda 
CABO JOSÉ BENECIO – BAIRRO MATERNIDADE.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, solicito ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos/PB uma operação TAPA-BURACO em toda extensão da RUA CABO 
JOSÉ BENECIO – BAIRRO MATERNIDADE.
	 O referido pleito é uma antiga reivindicação da população daquela localidade 
e adjacências, uma vez que o fluxo de veículos, ciclistas, e pedestres, onde moradores que 
possuem seus veículos, relatarão que já tiveram prejuízos com seus pneus de carros ou 
motos estourados etc.
	 Desta forma, solicitamos ao Senhor Prefeito Constitucional atender este pleito 
cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0095/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A REALIZAÇÃO 
DE UMA OPERAÇÃO TAPA-BURACO EM TODA RUA ANTONIO PALMEIRA – 
BAIRRO JARDIM GUANABARA.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos-PB, no sentido de realizar uma operação TAPA-BURACO em toda 
RUA ANTONIO PALMEIRA – BAIRRO JARDIM GUANABARA – NA LATERAL DA 
IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, solicito ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos/PB uma operação TAPA-BURACO em toda extensão da RUA 
ANTONIO PALMEIRA – BAIRRO JARDIM GUANABARA – NA LATERAL DA 
IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS.
	 O referido pleito é uma antiga reivindicação da população daquela localidade 
e adjacências, uma vez que o fluxo de veículos, ciclistas, e pedestres, onde moradores que 
possuem seus veículos, relatarão que já tiveram prejuízos com seus pneus de carros ou 
motos estourados etc.
	 Desta forma, solicitamos ao Senhor Prefeito Constitucional atender este pleito 
de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0096/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO NA RUA ANTÔNIO LOPES DE LIMA – NO BAIRRO MONTE 
CASTELO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos-PB, no sentido de realizar A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 
NA RUA ANTÔNIO LOPES DE LIMA – NO BAIRRO MONTE CASTELO.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, solicito ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos/PB A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO NA RUA ANTÔNIO 
LOPES DE LIMA – NO BAIRRO MONTE CASTELO.
	 O referido pleito é uma antiga reivindicação dos moradores daquele bairro, 
pois a rua ANTÔNIO LOPES DE LIMA, necessita dessa obra para melhorar a qualidade 
de vida daquela população.
	 Desta forma, solicitamos ao Senhor Prefeito Constitucional atender este pleito 
de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0097/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO NA RUA MANOEL VALDEVINO – NO BAIRRO SALGADINHO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos-PB, no sentido de realizar A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 
NA RUA MANOEL VALDEVINO – NO BAIRRO SALGADINHO.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, solicito ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos/PB A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO NA RUA MANOEL 
VALDEVINO NO BAIRRO SALGADINHO.
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	 O referido pleito é uma antiga reivindicação dos moradores daquele bairro, 
pois a rua MANOEL VALDEVINO, necessita dessa obra para melhorar a qualidade de 
vida daquela população.
	 Desta forma, solicitamos ao Senhor Prefeito Constitucional atender este pleito 
de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0098/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Samuel Figueiredo Ferreira Lima

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONCLUSÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO NA RUA CABO JOSÉ BENICIO, BAIRRO 
MATERNIDADE.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência, que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos-PB, no sentido de realizar A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO NA RUA CABO JOSÉ BENICIO, BAIRRO MATERNIDADE.

Justificativa:
	 Atendendo ao interesse coletivo, solicito ao Prefeito Constitucional do 
Município de Patos/PB A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 
NA RUA CABO JOSÉ BENICIO, BAIRRO MATERNIDADE.
	 O referido pleito é uma antiga reivindicação dos moradores daquele bairro, 
pois a rua CABO JOSÉ BENICIO, necessita dessa obra para melhorar a qualidade de vida 
daquela população.
	 Desta forma, solicitamos ao Senhor Prefeito Constitucional atender este pleito 
de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0099/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDO (CALÇAMENTO) NA RUA ALMIR FERREIRA DA COSTA, NO 
BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a realização de obras de pavimentação em 
paralelepípedo (calçamento) na rua Almir Ferreira da Costa, no Bairro Noé Trajano, em 
nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente proposição fundamenta-se nas constantes reivindicações dos 
moradores da referida localidade, que há considerável lapso temporal aguardam pela 
implementação de infraestrutura básica capaz de proporcionar melhores condições de 
mobilidade urbana e qualidade de vida à população.
	 As vias mencionadas encontram-se atualmente sem pavimentação, 
circunstância que ocasiona inúmeros transtornos aos residentes e transeuntes, sobretudo 
em períodos chuvosos, quando se formam extensos trechos de lama e acúmulo de água, 
dificultando significativamente o tráfego de veículos e pedestres. Em períodos de estiagem, 
por sua vez, observa-se a intensa formação de poeira, o que compromete o bem-estar dos 
moradores e pode ocasionar problemas de saúde, especialmente respiratórios.
	 Dessa forma, a execução das obras de pavimentação revela-se medida de 
relevante interesse público, contribuindo para a melhoria da infraestrutura urbana, 
valorização dos imóveis da região e promoção de melhores condições de tráfego, 
segurança e salubridade para a população.
	 Ante o exposto, solicita-se a atenção da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
para a análise e adoção das providências cabíveis, visando à inclusão da referida demanda 
no cronograma de obras do município

REQUERIMENTO N.º 0100/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDO (CALÇAMENTO) NA RUA ANTÔNIO CABOCLO, NO BAIRRO 
MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a realização de obras de pavimentação em 
paralelepípedo (calçamento) na rua Antônio Caboclo, no Bairro Morro, em nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente proposição fundamenta-se nas constantes reivindicações dos 
moradores da referida localidade, que há considerável lapso temporal aguardam pela 
implementação de infraestrutura básica capaz de proporcionar melhores condições de 
mobilidade urbana e qualidade de vida à população.

	 As vias mencionadas encontram-se atualmente sem pavimentação, 
circunstância que ocasiona inúmeros transtornos aos residentes e transeuntes, sobretudo 
em períodos chuvosos, quando se formam extensos trechos de lama e acúmulo de água, 
dificultando significativamente o tráfego de veículos e pedestres. Em períodos de estiagem, 
por sua vez, observa-se a intensa formação de poeira, o que compromete o bem-estar dos 
moradores e pode ocasionar problemas de saúde, especialmente respiratórios.
	 Dessa forma, a execução das obras de pavimentação revela-se medida de 
relevante interesse público, contribuindo para a melhoria da infraestrutura urbana, 
valorização dos imóveis da região e promoção de melhores condições de tráfego, 
segurança e salubridade para a população.
	 Ante o exposto, solicita-se a atenção da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
para a análise e adoção das providências cabíveis, visando à inclusão da referida demanda 
no cronograma de obras do município.

REQUERIMENTO N.º 0101/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDO (CALÇAMENTO) NA RUA MARLUCE NUNES DE ASSIS, NO 
BAIRRO MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a realização de obras de pavimentação em 
paralelepípedo (calçamento) na rua Marluce Nunes de Assis, no Bairro Morro, em nossa 
cidade.

Justificativa:
	 A presente proposição fundamenta-se nas constantes reivindicações dos 
moradores da referida localidade, que há considerável lapso temporal aguardam pela 
implementação de infraestrutura básica capaz de proporcionar melhores condições de 
mobilidade urbana e qualidade de vida à população.
	 As vias mencionadas encontram-se atualmente sem pavimentação, 
circunstância que ocasiona inúmeros transtornos aos residentes e transeuntes, sobretudo 
em períodos chuvosos, quando se formam extensos trechos de lama e acúmulo de água, 
dificultando significativamente o tráfego de veículos e pedestres. Em períodos de estiagem, 
por sua vez, observa-se a intensa formação de poeira, o que compromete o bem-estar dos 
moradores e pode ocasionar problemas de saúde, especialmente respiratórios.
	 Dessa forma, a execução das obras de pavimentação revela-se medida de 
relevante interesse público, contribuindo para a melhoria da infraestrutura urbana, 
valorização dos imóveis da região e promoção de melhores condições de tráfego, 
segurança e salubridade para a população.
	 Ante o exposto, solicita-se a atenção da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
para a análise e adoção das providências cabíveis, visando à inclusão da referida demanda 
no cronograma de obras do município.

REQUERIMENTO N.º 0102/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDO (CALÇAMENTO) NA RUA CARLOS DANTAS TRIGUEIRO, 
NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a realização de obras de pavimentação em 
paralelepípedo (calçamento) na rua Carlos Dantas Trigueiro, no Bairro Noé Trajano, em 
nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente proposição fundamenta-se nas constantes reivindicações dos 
moradores da referida localidade, que há considerável lapso temporal aguardam pela 
implementação de infraestrutura básica capaz de proporcionar melhores condições de 
mobilidade urbana e qualidade de vida à população.
	 As vias mencionadas encontram-se atualmente sem pavimentação, 
circunstância que ocasiona inúmeros transtornos aos residentes e transeuntes, sobretudo 
em períodos chuvosos, quando se formam extensos trechos de lama e acúmulo de água, 
dificultando significativamente o tráfego de veículos e pedestres. Em períodos de estiagem, 
por sua vez, observa-se a intensa formação de poeira, o que compromete o bem-estar dos 
moradores e pode ocasionar problemas de saúde, especialmente respiratórios.
	 Dessa forma, a execução das obras de pavimentação revela-se medida de 
relevante interesse público, contribuindo para a melhoria da infraestrutura urbana, 
valorização dos imóveis da região e promoção de melhores condições de tráfego, 
segurança e salubridade para a população.
	 Ante o exposto, solicita-se a atenção da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
para a análise e adoção das providências cabíveis, visando à inclusão da referida demanda 
no cronograma de obras do município.
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REQUERIMENTO N.º 0103/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE REPARO E 
MANUTENÇÃO NA GALERIA PLUVIAL LOCALIZADA NA RUA JOAQUIM 
CRIOULO, NO BAIRRO DO MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos do Município de Patos, no sentido de que sejam realizados serviços 
de reparo e manutenção na galeria pluvial localizada na rua Joaquim Crioulo, no Bairro do 
Morro, em nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre das reiteradas reclamações dos moradores da 
referida localidade, que relatam que a galeria pluvial encontra-se danificada e necessitando 
de reparos, situação que tem ocasionado transtornos à população residente.
	 O problema tem contribuído para o acúmulo de águas pluviais e escoamento 
inadequado da água, sobretudo durante períodos chuvosos, ocasionando alagamentos na 
via pública, além de comprometer a trafegabilidade e colocar em risco a segurança de 
pedestres e condutores que transitam pela localidade.
	 Além disso, a situação tem provocado transtornos de ordem sanitária e 
estrutural, podendo ocasionar danos à pavimentação da via e favorecer a proliferação de 
insetos e outros agentes nocivos à saúde pública.
	 Diante do exposto, torna-se necessária a intervenção da Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos, a fim de que sejam realizados os devidos reparos e a manutenção da 
galeria, restabelecendo o adequado funcionamento do sistema de drenagem e garantindo 
melhores condições de infraestrutura urbana à população.

REQUERIMENTO N.º 0104/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA, REMOÇÃO DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS, RETIRADA DE LIXO ACUMULADO, CAPINAGEM E 
MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS NA RUA ALMIR FERREIRA DA COSTA, 
NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos do Município de Patos, no sentido de que sejam realizados serviços 
de limpeza urbana, remoção de resíduos sólidos, retirada de lixo acumulado, capinagem e 
manutenção das vias públicas na rua Almir Ferreira da Costa, no Bairro Noé Trajano, em 
nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre de reiteradas reclamações dos moradores da 
localidade, que relatam a existência de acúmulo de lixo, resíduos diversos e crescimento 
excessivo de mato nas vias públicas, circunstâncias que têm provocado obstrução parcial 
das ruas, comprometendo a mobilidade urbana e o bem-estar da população residente, 
podendo ser observado inclusive através de vídeo veiculado no instagram da rádio 
espinharas.
	 Ademais, a presença desses resíduos tem contribuído para a obstrução do 
escoamento adequado das águas pluviais, ocasionando alagamentos durante os períodos 
de chuva, o que agrava os transtornos enfrentados pelos moradores, além de favorecer a 
proliferação de insetos e outros vetores potencialmente nocivos à saúde pública.
	 Diante disso, faz-se necessária a intervenção da Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos, por meio da realização de serviços de limpeza, capinagem e 
manutenção, a fim de restabelecer as condições adequadas de trafegabilidade, higiene e 
salubridade urbana.

REQUERIMENTO N.º 0105/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACOS EM 
TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA PARAÍBA, LOCALIZADA NO BAIRRO DOS 
ESTADOS, NESTE MUNICÍPIO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, reiterando os termos do Requerimento nº 
945/2024, protocolado em 22 de julho de 2024, bem como do Requerimento nº 006/2025, 
protocolado em 28 de janeiro de 2025, ambos de autoria desta parlamentar, por meio dos 
quais foi solicitada a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Avenida 
Paraíba, localizada no Bairro dos Estados, neste município.

Justificativa:
	 A presente reiteração se faz necessária tendo em vista que, até a presente data, 
não foi constatada a execução integral dos serviços solicitados, permanecendo a referida 
via com diversos trechos apresentando buracos e irregularidades no pavimento, situação 
que tem ocasionado transtornos à mobilidade urbana e colocado em risco a segurança de 
condutores e pedestres que transitam diariamente pela localidade.
	 Cumpre destacar que a Avenida Paraíba constitui importante via de circulação 
no Bairro dos Estados, possuindo fluxo considerável de veículos e pedestres, razão pela 
qual a deterioração da pavimentação tem gerado inúmeros prejuízos à população, além de 
potencializar o risco de acidentes e danos materiais aos veículos.
	 Dessa forma, a realização da operação tapa-buracos em toda a extensão da 
via mostra-se medida necessária e urgente, a fim de restabelecer condições adequadas de 
trafegabilidade e garantir maior segurança à população.
	 Ante o exposto, solicita-se à Secretaria Municipal de Infraestrutura a análise 
da presente demanda e a adoção das providências cabíveis.

REQUERIMENTO N.º 0106/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA, REMOÇÃO DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS, RETIRADA DE LIXO ACUMULADO, CAPINAGEM E 
MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS NA RUA MARLUCE NUNES DE ASSIS, NO 
BAIRRO DO MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos do Município de Patos, no sentido de que sejam realizados serviços 
de limpeza urbana, remoção de resíduos sólidos, retirada de lixo acumulado, capinagem 
e manutenção das vias públicas na Rua Marluce Nunes de Assis, no Bairro do Morro, em 
nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre de reiteradas reclamações dos moradores da 
localidade, que relatam a existência de acúmulo de lixo, resíduos diversos e crescimento 
excessivo de mato nas vias públicas, circunstâncias que têm provocado obstrução parcial 
das ruas, comprometendo a mobilidade urbana e o bem-estar da população residente, 
podendo ser observado inclusive através de imagem que segue em anexo.
	 Ademais, a presença desses resíduos tem contribuído para a obstrução do 
escoamento adequado das águas pluviais, ocasionando alagamentos durante os períodos 
de chuva, o que agrava os transtornos enfrentados pelos moradores, além de favorecer a 
proliferação de insetos e outros vetores potencialmente nocivos à saúde pública.
	 Diante disso, faz-se necessária a intervenção da Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos, por meio da realização de serviços de limpeza, capinagem e 
manutenção, a fim de restabelecer as condições adequadas de trafegabilidade, higiene e 
salubridade urbana.

REQUERIMENTO N.º 0107/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA, REMOÇÃO 
DE RESÍDUOS SÓLIDOS, RETIRADA DE LIXO ACUMULADO, CAPINAGEM 
E MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS NA RUA ANTÔNIO CABOCLO, NO 
BAIRRO DO MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos do Município de Patos, no sentido de que sejam realizados serviços 
de limpeza urbana, remoção de resíduos sólidos, retirada de lixo acumulado, capinagem 
e manutenção das vias públicas na Rua Antônio Caboclo, no Bairro do Morro, em nossa 
cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre de reiteradas reclamações dos moradores da 
localidade, que relatam a existência de acúmulo de lixo, resíduos diversos e crescimento 
excessivo de mato nas vias públicas, circunstâncias que têm provocado obstrução parcial 
das ruas, comprometendo a mobilidade urbana e o bem-estar da população residente, 
podendo ser observado inclusive através de imagem que segue em anexo.
	 Ademais, a presença desses resíduos tem contribuído para a obstrução do 
escoamento adequado das águas pluviais, ocasionando alagamentos durante os períodos 
de chuva, o que agrava os transtornos enfrentados pelos moradores, além de favorecer a 
proliferação de insetos e outros vetores potencialmente nocivos à saúde pública.
	 Diante disso, faz-se necessária a intervenção da Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos, por meio da realização de serviços de limpeza, capinagem e 
manutenção, a fim de restabelecer as condições adequadas de trafegabilidade, higiene e 
salubridade urbana.
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REQUERIMENTO N.º 0108/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM 
TODOS OS TRECHOS DO CANAL DO FRANGO EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a recuperação da pavimentação em todos os 
trechos do Canal do Frango, em nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação fundamenta-se nas condições atuais da pavimentação 
existente no entorno do Canal do Frango, onde se observa desgaste acentuado da malha 
viária, presença de buracos, desníveis e deterioração do pavimento, fatores que têm 
comprometido significativamente a trafegabilidade e a segurança de pedestres e condutores 
que transitam diariamente pela localidade.
	 Ressalte-se que a precariedade da pavimentação tem ocasionado inúmeros 
transtornos à população, além de potencializar o risco de acidentes e provocar danos aos 
veículos que utilizam a via. Ademais, durante os períodos chuvosos, a situação tende a se 
agravar, em razão do acúmulo de água nas irregularidades do pavimento.
	 Dessa forma, a realização de serviços de recuperação e manutenção da 
pavimentação mostra-se medida necessária para restabelecer as condições adequadas 
de mobilidade urbana, além de contribuir para a segurança viária e para a melhoria da 
infraestrutura da área.
	 Ante o exposto, solicita-se a atenção da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
para a análise da presente demanda e adoção das providências cabíveis.

REQUERIMENTO N.º 0109/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO SERVIÇOS DE REPOSIÇÃO DAS 
BARRAS DE PROTEÇÃO (GUARDA-CORPOS) EXISTENTES NO ENTORNO DO 
CANAL DO FRANGO, EM PATOS.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a realização de serviços de reparo, manutenção 
e reposição das barras de proteção (guarda-corpos) existentes no entorno do Canal do 
Frango, neste município.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre da constatação de que, embora o Canal do 
Frango possua barras de proteção instaladas ao longo de seu perímetro, diversos trechos 
encontram-se atualmente danificados ou sem as referidas estruturas, em razão de desgaste 
natural, impactos ou outros fatores que ocasionaram sua deterioração ou remoção.
	 Tal situação compromete a segurança das pessoas que transitam diariamente 
pela localidade, uma vez que a ausência ou o comprometimento dessas estruturas de 
proteção expõe pedestres e condutores ao risco de acidentes, especialmente em áreas de 
maior circulação.
	 Dessa forma, faz-se necessária a intervenção do Poder Público para a 
recuperação das barras de proteção existentes e reposição nos pontos onde estas se 
encontram ausentes, garantindo maior segurança e prevenindo eventuais acidentes no 
entorno do canal.
	 Ante o exposto, solicita-se à Secretaria Municipal de Infraestrutura a análise 
da presente demanda e a adoção das providências cabíveis.

REQUERIMENTO N.º 0110/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA, REMOÇÃO DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS, RETIRADA DE LIXO ACUMULADO, CAPINAGEM E 
MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS NA RUA CARLOS DANTAS TRIGUEIRO, 
NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos do Município de Patos, no sentido de que sejam realizados serviços 
de limpeza urbana, remoção de resíduos sólidos, retirada de lixo acumulado, capinagem e 
manutenção das vias públicas na Rua Carlos Dantas Trigueiro, no Bairro Noé Trajano, em 
nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre de reiteradas reclamações dos moradores da 
localidade, que relatam a existência de acúmulo de lixo, resíduos diversos e crescimento 
excessivo de mato nas vias públicas, circunstâncias que têm provocado obstrução parcial 
das ruas, comprometendo a mobilidade urbana e o bem-estar da população residente, 
podendo ser observado inclusive através de vídeo veiculado no instagram da rádio 
espinharas.

	 Ademais, a presença desses resíduos tem contribuído para a obstrução do 
escoamento adequado das águas pluviais, ocasionando alagamentos durante os períodos 
de chuva, o que agrava os transtornos enfrentados pelos moradores, além de favorecer a 
proliferação de insetos e outros vetores potencialmente nocivos à saúde pública.
	 Diante disso, faz-se necessária a intervenção da Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos, por meio da realização de serviços de limpeza, capinagem e 
manutenção, a fim de restabelecer as condições adequadas de trafegabilidade, higiene e 
salubridade urbana.

REQUERIMENTO N.º 0111/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO EM 
TODA A EXTENSÃO DA RUA JOSÉ GENUÍNO, NO BAIRRO LIBERDADE, EM 
NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário, venho respeitosamente requerer 
a Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura do Município de Patos, a realização de Operação Tapa Buraco em toda 
extensão da Rua José Genuíno, no Bairro Liberdade, em nossa cidade.

Justificativa:
	 A presente solicitação decorre das reiteradas reivindicações dos moradores da 
referida via, que relatam a existência de diversos buracos e irregularidades no pavimento, 
circunstância que tem ocasionado transtornos à trafegabilidade de veículos e pedestres que 
utilizam diariamente a localidade.
	 A deterioração da malha viária tem contribuído para o aumento do risco 
de acidentes, além de provocar danos materiais aos veículos que transitam pela via, 
comprometendo, assim, a segurança e a mobilidade urbana.
	 Dessa forma, a realização da operação tapa-buracos mostra-se medida 
necessária e urgente, a fim de restaurar as condições adequadas de circulação, garantindo 
maior segurança e melhor qualidade de vida aos moradores e transeuntes da localidade.
	 Ante o exposto, solicita-se a atenção da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
para a adoção das providências cabíveis.

REQUERIMENTO N.º 0112/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO Sr. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS A REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ATRAVÉS DO 
CALÇAMENTO NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DO BAIRRO VILA MARIANA 
(PRÓXIMO AO PARQUE CRUZ DA MENINA) EM PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao SR. Secretário de Infraestrutura do 
Município de Patos-PB, A REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 
NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DO BAIRRO VILA MARIANA, NA CIDADE DE 
PATOS – PB.

Justificativa:
	 O referido pleito é uma antiga reivindicação da população circunvizinha e 
residente na localidade. A realização da presente ação de pavimentação faz-se de suma 
importância, visto que atualmente a avenida encontra-se com buracos e é o Bairro que 
abriga o parque Cruz da Menina, onde reúne diversos visitantes de Patos e região, sendo 
necessário uma melhor pavimentação, garantindo com isso uma melhor qualidade de vida 
aos cidadãos que ali estão com suas moradias fixas na localidade.
	 Desta forma, solicitamos ao Senhor Secretário de Infraestrutura para atender 
este pleito de cunho coletivo.

REQUERIMENTO N.º 0113/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
(SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES DE PATOS-PB), SR. 
ELUCINALDO LAURINDO, A IMPLEMENTAÇÃO DE BARRA FIXA PARA O 
CANAL DO FRANGO E DA ALÇA SUDESTE, EM PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao SR. SUPERINTENDENTE DA 
STTRANS (Superintendência de Trânsito e Transportes de Patos – PB), SR. ELUCINALDO 
LAURINDO, a IMPLEMENTAÇÃO DE BARRA FIXA PARA O CANAL DO FRANGO 
(próximo a academia START) E TAMBÉM DA ALÇA SUDESTE, EM PATOS – PB.

Justificativa:
	 O referido pleito é uma reivindicação da população patoense, especialmente 
daqueles que praticam atividade física nas localidades, assim como também que 
necessitam realizar treinamento para prova prática em carreiras de Concurso Público, 
assim, REQUER que sejam colocadas novas barras fixas, com o propósito de fornecer 
conforto e segurança a todos que necessitam de sua utilização.
	 Desta forma, solicitamos ao SR. SUPERINTENDENTE DA STTRANS 
(Superintendência de Trânsito e Transportes de Patos – PB), para atender este pleito de 
cunho coletivo.
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REQUERIMENTO N.º 0114/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador Maikon Roberto Minervino

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO À COMUNIDADE DE CULTURAS 
AFRO-BRASILEIRAS DA PARAÍBA – CECAB-PB, PELA REALIZAÇÃO DE 
CAMPANHA EDUCATIVA DE EQUIDADE RACIAL DURANTE O PERÍODO 
CARNAVALESCO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, e após ouvido o Plenário, venho requerer que seja 
consignado em Ata e encaminhado Voto de Aplauso à Comunidade de Culturas Afro-
Brasileiras da Paraíba – CECAB-PB, bem como aos parceiros institucionais envolvidos, 
pela realização da Campanha Educativa de Equidade Racial durante o período carnavalesco 
no município de Patos-PB, ação que também foi estendida ao município de São José do 
Bonfim – PB.
	 A iniciativa teve como objetivo promover a conscientização da população 
sobre igualdade racial, respeito à diversidade cultural e combate ao racismo, por meio de 
ações educativas, mobilização social e orientação à população durante um dos períodos 
festivos de maior circulação de pessoas, que é o Carnaval.
	 Ressalta-se que o município de Patos-PB destacou-se como o único município 
do Estado da Paraíba a promover uma campanha educativa voltada especificamente para 
a equidade racial durante o período carnavalesco, demonstrando compromisso com a 
construção de uma sociedade mais justa, plural e livre de discriminação.

Justificativa:
	 A presente homenagem fundamenta-se na relevância social, cultural e 
educativa da campanha realizada, que contribuiu significativamente para o fortalecimento 
do respeito à diversidade e para o enfrentamento do racismo estrutural ainda presente na 
sociedade brasileira.
	 A iniciativa encontra amparo em diversos dispositivos legais e constitucionais, 
dentre os quais destacam-se:
	 1. Constituição Federal de 1988
	 A Constituição da República estabelece como princípio fundamental a 
promoção da igualdade e a erradicação de todas as formas de discriminação.

REQUERIMENTO N.º 0115/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO À EQUIPE DO SAMU PATOS, DR. ALENCAR; 
ENFERMEIRA JOANA D’ARC; CONDUTOR JEFERSON; PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS NA CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidenta:

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência, que seja encaminhado por meio de Ofício, “VOTO DE APLAUSO” à equipe 
do SAMU Patos, ao Médico Dr. José Alencar Formiga Júnior, Enfermeira Joana D’arc 
S. Leite, Condutor Jeferson Monteiro T. Costa, pelas ocorrências de socorro de urgência 
realizadas na cidade de Patos-PB.

Justificativa:
	 Venho solicitar o “VOTO DE APLAUSO”, à Equipe do SAMU, Médico 
Dr. José Alencar Formiga Júnior, Coordenador do Curso de Urgência/emergência 
da FIP; Enfermeira Joana D’arc S. Leite; Condutor Jeferson Monteiro T. Costa, todos 
lotados no BASE SAMU PATOS, na rua Lima Campos, São Sebastião, Patos-PB, 
responsáveis pelo trabalho que vem sendo desempenhado na área de saúde, como 
socorro de urgência, na cidade de Patos-PB, em um afogamento no açude do Jatobá e 
outro no dia 08/03/2026, nas imediações do mercado público da carne, centro da cidade, 
onde foi necessário fazer o uso da RCP “REANIMAÇÃO CÁRDIO RESPIRATÓRIA” 
em ambos os pacientes, onde foram reanimados e conduzidos para o HRP com vida. 
 
	 Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente por atender este 
pleito.

REQUERIMENTO N.º 0116/2026, de 10 de março de 2026
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA JÚNIOR 
BONFIM, QUE SEJA REALIZADO O CONSERTO DO CALÇAMENTO NO 
CRUZAMENTO DAS RUAS JOÃO DA MATA/BOSSUET WANDERLEY NA FAIXA 
DE PEDESTRE AO LADO DA FARMÁCIA.

Senhora Presidenta:

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência, que seja encaminhado por meio de Ofício, ao Secretário de Infraestrutura 
Júnior Bonfim, a solicitação do conserto em calçamento das ruas, JOÃO DA MATA/
BOSSUET WANDERLEY, Bairro Centro, Patos-PB, ao lado da Redefarma.

Justificativa:
	 Como vereador eleito e hoje representante político da cidade de Patos-PB, 
venho solicitar do Secretário de Infraestrutura Júnior Bonfim, que seja feito o conserto em 
paralelepípedo (calçamento) nas ruas JOÃO DA MATA/BOSSUET WANDERLEY, haja 
vista, nesse setor ser localizado a FAIXA DE PEDESTRE, onde nos momentos de pique 
os pedestres ficam com dificuldade para atravessar a rua, por causa dos paralelepípedos 
estarem todos arrancados, já prejudicando o asfalto com a chegada das chuvas.
	 Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente por atender este 
pleito.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e Votação - Sessão Ordinária de 11/03/2026
Art. 110 do Regimento Interno

VETO N.º 01/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	VETO REFERENTE AO PROJETO DE LEI N.º 236/2025, VETA 

INTEGRALMENTE POR INCONSTITUCIONALIDADE FORMAL, VÍCIO 
DE INICIATIVA E RAZÕES DE INTERESSE PÚBLICO.

VETO N.º 02/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	VETA INTEGRALMENTE O PROJETO DE LEI N.º 182. 

PROJETO DE LEI N.º 010/2026-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A EQUIPARAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS 

INSPETORES SANITÁRIOS AO PISO SALARIAL DOS AGENTES 
DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 007/2026-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE ADICIONAL INDENIZATÓRIO 

AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS REQUISITADOS PELA 
JUSTIÇA ELEITORAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 008/2026-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	REGULAMENTA O FUNDO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DO 

MUNICÍPIO DE PATOS - FMMA, INSTITUÍDO PELA LEI N.º 3.486/2006 
(CÓDIGO DE MEIO AMBIENTE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 009/2026-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	INSTITUI A RESERVA DE VAGAS PARA PESSOAS PRETAS E 

PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS NOS CONCURSOS 
PÚBLICOS E PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS 
PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS, EMPREGOS 
PÚBLICOS E CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, ATENDE AS DIRETRIZES DA LEI MUNICIPAL 
6.334/2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 252/2025-PL
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite
EMENTA:	CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE À SENHORITA 

FAGNA DAS CHAGAS SOUSA. 

PROJETO DE LEI N.º 253/2025-PL
Autoria: Vereador Heber Tiburtino Leite
EMENTA:	CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO SENHOR 

ESPEDITO JOSÉ DE SOUSA.
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